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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 3a CÂMARA – SEGUNDA TURMA, DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 15a REGIÃO

 

Realizada no dia 21 de maio de 2024, composta pelos Excelentíssimos Srs. 
Desembargadores EDMUNDO FRAGA LOPES, Presidente da Câmara, HELCIO DANTAS 
LOBO JUNIOR e ROSEMEIRE UEHARA TANAKA.

Compareceram para julgar processos de suas competências os Exmos. Srs. Juízes
ROBSON ADILSON DE MORAES e MARINA DE SIQUEIRA FERREIRA ZERBINATTI.

A D. Procuradoria do Trabalho fez-se representar pelo Exmº Sr. Procurador NEI MESSIAS
VIEIRA.

 

Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente manifestou voto de pesar pelo
falecimento da Exma. Sra. Desembargadora Maria Madalena de Oliveira, que resultou na
perda de uma grande Magistrada e amiga. Os demais Juízes presentes, o Ministério
Público, através do Procurador presente, e servidores associaram-se ao voto, bem como, 
da Tribuna virtual, o Dr. Jair Gomes Rosa.

O Exmo. Sr. Presidente também manifestou júbilo pela posse do Exmo. Sr. Juiz Guilherme
Guimarães Feliciano como Conselheiro do CNJ, na data de hoje. Os demais presentes,
associaram-se à felicitação.

 



Em seguida, a 3a Câmara passou a julgar os processos que se encontravam em pauta -
disponibilizada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 09 de maio de
2024 e considerada publicada no dia 10 de maio de 2024- observada a ordem prevista no
Regimento Interno.

 

A presente sessão da 3a Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada
por meio do canal no Youtube, no seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=Fv-
HnhZeVoM

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que será
devidamente assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente e por mim.

 

Campinas, 21 de maio de 2024.
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___________________________

EDMUNDO FRAGA LOPES

ASS#731
___________________________
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